
                          МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ „ХРИСТО БОТЕВ“ АД  ВРАЦА


         Враца 3000                                                                                             тел. 092 923039

         Бул. „Втори юни“ № 66                                                     mbal_vratsa@mbalvratsa.bg
З А П О В Е Д

№ 81 / 18.06.2025 г.

На основание Правилника за прилагане на Закона за публичните предприятия и чл. 25, ал. 1 от Вътрешните правила за отдаване под наем на недвижими имоти и други дълготрайни активи, както и учредяване на ограничени вещни права върху недвижими имоти, собственост на МБАЛ „Христо Ботев“ АД- Враца и Протокол от 11.06.2025 г. на комисия, назначена със Заповед № 75/04.06.2025 г., за резултатите от проведен търг с тайно наддаване за отдаване под наем на недвижим имот- подземен гараж, обявен с Решение № 67/19.05.2025 г. 
О П Р Е Д Е Л Я М:
за спечелил търга за отдаване под наем на недвижим имот, собственост на МБАЛ „Христо Ботев“ АД - Враца, представляващ: подземен гараж, имот с идентификационен номер № 12259.1024.116.41, разположен в ПИ с идентификационен номер № 12259.1024.116, бул. „2-ри юни“ № 66, гр. Враца, със застроена площ: 682 кв. м.:
Класираният на ПЪРВО МЯСТО: „Авто Парк Враца“ ЕООД, с ЕИК: 208201007 и предлагана месечна наемна цена за имота - 1 040,00 (хиляда и четиридесет) лева без включено ДДС.
В едномесечен срок от влизане в сила на настоящата заповед, спечелилият търга следва да внесе гаранция за изпълнение на договора в размер на едномесечната наемна цена и вноска за първия месечен наем на касата на МБАЛ „Христо Ботев“ АД - Враца или по банкова сметка на лечебното заведение с IBAN: BG95STSA93000023463650, „Банка ДСК“ АД.
В случай, че определеният за спечелил търга не внесе в срок гаранцията за изпълнение на договора и вноската за първия месечен наем, на основание чл. 25, ал.4 от Вътрешните правила за отдаване под наем на недвижими имоти и други дълготрайни активи, както  и учредяване на ограничени вещни права върху недвижими имоти, собственост на МБАЛ „Христо Ботев“ АД- Враца се приема, че се е отказал да заплати предложената цена и депозитът за участие в търга не се връща.
Настоящата заповед да бъде съобщена в 3-дневен срок на всички заинтересовани лица по реда на чл. 61 от Административнопроцесуалния кодекс /АПК/, както и да бъде обявена на интернет страницата на МБАЛ „Христо Ботев“ АД - Враца - https://mbalvratsa.bg/
 Екземпляр от заповедта да се постави на информационното табло в сграда на лечебното заведение.

Заповедта може да се обжалва по реда на АПК, в 14-дневен срок от съобщаването ѝ, чрез Изпълнителния директор на МБАЛ „Христо Ботев“ АД пред Административен съд – град Враца.

Контрол по изпълнение на заповедта възлагам на Геновева Маринова - Гл. счетоводител.

Д-Р КЕТИ ЦЕНОВА

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР 
PAGE  

